



Следственное управление ходатайствует о передаче из органов внутренних дел материалов по факту ДТП в Дюртюлинском районе, в котором погибли двое человек, в том числе несовершеннолетняя



По предварительным данным, 20 июля 2022 года около 10.00 часов на 38 км автодороги Дюртюли – Нефтекамск произошло столкновение легкового автомобиля «Лада Гранта» и фургона «УАЗ», двигавшихся в попутном направлении, в результате легковой автомобиль съехал в кювет и опрокинулся. От полученных телесных повреждений 17-летняя пассажирка «Лады» скончалась на месте происшествия, ее 47-летний отец скончался в больнице.

По данному факту Дюртюлинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан принято решение ходатайствовать перед прокурором района о передаче материалов проверки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

по факту ДТП из органов внутренних дел в следственный отдел для дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1707044>